

车胎屡屡被扎,究竟是谁所为?

业主:目的逼我们停地下车库 保安:是业主自己得罪人了

本报记者

“我们小区不少车辆的车胎经常被扎,几个月来,我的车已经被扎过两次,已有近

业主:怀疑是保安人员干的

昨日上午,记者来到了上城国际玫瑰苑小区,车辆需要刷卡才能进入小区。记者注意到,小区内马路上停满了车,每隔一段距离都有一个监控摄像头。

随后,记者找到了邵女士,其向记者讲述了车胎两次被扎的经过。邵女士说,车胎第一次被扎是今年七月份的一个晚上,早晨她拿车的时候,发现有两个轮胎都被扎了,从划开的痕迹上看,是尖刀所致。“当时我没有太在意,就到维修店换了两个轮胎,花了1000多元钱。”

“10月20日早晨,我又发现一个车胎被扎了,而且同样是尖刀所致,我找物业处

百辆车被扎过,我们怀疑是物业公司工作人员所为,目的是赶我们的车往地下车库停。”近日,家住省城上城国际玫瑰苑的邵女士向本报反映说,每次车胎被扎,物业都说监控录像拍不到。

要求看监控,他们却说没有拍到。”邵女士说,后来才知道,车胎被扎不仅仅是她的车,许多业主的车都被扎过,有近百辆。

邵女士打开后备箱让记者看被扎过的轮胎,记者观察发现,该轮胎的侧面有一个约5公分长的口子。“从侧面扎,还不好修补,只能换,我现在都不敢换贵的轮胎了,就怕再被扎。”

停在邵女士旁边的一车主说,他的车也被扎过,物业不管,只能自认倒霉。“大家都怀疑是物业所为,目的是让业主把车停到地下车库去,因为地下车库很少有人愿意停。”邵女士说,地下车库租金太贵了,一个月180元,所以业主都不愿意往下停。

保安:可能是业主得罪了谁

那么,业主车胎到底和物业有没有关系呢?为此,记者向小区保安详细了解了情况。

一位姓刘的保安说,物业为业主服务的,怎么可能去扎业主的车?该保安表示,业主车子被扎,可能是得罪了什么人所致。“10月20日早晨,邵女士发现车胎被扎找到了我们,要求给个说法,并用车堵住大门,不给其他车辆进出,搞得其他业主意见

都很大。后来,我们找来了派出所的民警,邵女士才把车开走。”该保安说,有什么问题大家可以协商,但邵女士堵门不对。

该保安说,他们小区地下车库有300多个车位,百分之七十的车位都被业主租了,所以根本不存在物业逼业主把车停到地下车库一说。至于小区内是否有近百辆车轮胎被扎过,该保安表示,他不是很清楚。

空调室外机噪音太大了,扰民

星报讯(记者 鲁龙飞)“声音大的时候,就像卡车从窗户前面经过。”昨日,家住黄山路某小区的李女士来电称,她住的那栋楼一、二层有一家私人会所,会所一架超大功率中央空调外机出风口,正对着她家窗户,只要窗户一开,就犹如卡车从窗口经过,和会所交涉多次未果。

昨日下午,记者来到李女士家楼下,发现该空调机系中央空调外机,室外最大输入功率达到24000W。空调机放在会所外墙地上,其位置正对着李女士家的三楼窗户。正如李女士所称,该空调机的2个出风口,都是朝上设计,机器运转时风口都是朝着上方,而该空调外机出风口位置距离李女士家窗户,只有大约5米距离。

李女士告诉记者,因为此空调机出风

口正对自家窗户,平时只要机器运转,家里窗户根本不敢开,“半夜经常被空调运作的巨大噪音吵醒,生活受到严重干扰。”

随后,记者来到李女士楼下的会所,找到其负责人刘某。据其介绍,为了降噪,减少对居民生活影响,他们前期已移走一台空调。“现在他们说外机产生噪音污染,起码得找个权威专业鉴定公司,鉴定一下我这空调机噪音是否真的超标吧,否则光嘴上说怎么算?”

随后,该小区物业负责人孙霞主任接受记者采访时称,前期物业已经多次上门沟通,但都无效。“10月18日,我们就空调外机产生的噪音影响及占用绿地,对会所下达整改通知书,限其15日内整改,逾期不整改物业公司将提起诉讼。”孙霞称。

银河水臭可能是鱼腥味

星报讯(记者 李尚辉)近日,本报报道了关于省城银河水质发黑,有臭味,水面漂浮死鱼,市民怀疑是污染所致。报道刊出后,引起了环保部门重视。

包河区环保部门一位姓李的工作人员

表示,本报关注的银河水质问题,他们非常重视,报道见报当日上午他们就到现场进行了走访。该工作人员称,通过对该河段的走访发现,位于桐城路桥附近的几个排污口是关闭的,另外,河面下的两层隔网是防止蓝藻上浮的,从而排除了污染所致问题。

最后,该工作人员分析说,该段河水发臭可能和气候有关,鱼的腥味比较重所致。



同仁堂中医减肥有一绝 逆转肥胖体质,怎么吃都不胖!

不吃任何含有泻药、西药成分的减肥药减肥茶,只需每天饭后喝一杯纯天然的宫廷减肥植物配方,不节食、不腹泻、不肚疼,坚持几个月就能根源上逆转肥胖体质和趋势,快速减掉大象腿、大肚腩、水桶腰、粗胳膊、肥臀赘肉,而且能长期保持窈窕身材。这不是奇迹,而是传统中医科学的精华。



重大突破 同仁堂成功复活秘方

2011年10月的北京,由国家相关主管部门组织召开的“中医中药绿色安全减肥研讨会”上,同仁堂(乐家老铺)现代中药研发中心的邹博士在会上发布了一个重大的消息:南京同仁堂成功复活了具有300年历史的宫廷减肥秘方,并经过8年近万例肥胖人士的减肥验证,成功率极高,这几万多名肥胖人士大多在几月的时间内,不但成功的减掉了大肚腩、大象腿、粗胳膊、肥臀,而且几年来的追踪监控统计显示反弹率极低。这个成绩和数据在世界医学减肥史上是遥遥领先。不含任何泻药和西药成分,纯植物绿色天然配方有这么快和这么好的效果,与会的中外专家无不惊叹不已,五千年博大精深的中医再一次彰显了其无穷的魅力。

降浊祛瘀

古方减肥巧除赘肉 长久健美
现代中医研究表明:现代都市人缺乏运

动、营养过剩,易形成脾胃积滞,久而久之“积滞”就会导致常见的“湿”性体质,湿具有“滞”和“浊”的特点,淤阻于脏腑、经络间,造成脏腑代谢功能持续弱化,多余脂肪、体液和废气等代谢废物无法真正排出体外,会大量堆积于腰腹、臀部和腿部,形成人们常说“赘肉”,这就是中国肥胖人士多为“苹果型”身材的原因。由此可见,滞、湿、浊、瘀是胖友们“身形出众”的根本原因,也是常说的肥胖体质和易肥胖的典型病理特征。

据同仁堂(乐家老铺)现代中药研发中心的邹博士介绍,我们在整理、研究南京同仁堂(乐家老铺)300多年保存下来的药方药史时,发现一个有趣的现象,清康熙以后九代皇帝,后宫佳丽三千,几乎没有一个肥胖的,原来清朝皇室成员多服用过同仁堂供奉的“降浊健美汤”。此方以十味地道药食同源中药材特殊炮制而成,具消积导滞、利湿降浊、活血祛瘀,利脾胃,调肝肾的作用,一方面阻止因运动少、大量摄入体内的过剩脂



肪沉积于肝脏、血液和皮下(常见于腰腹、臀部、腿部等),另一方面调整人体脏腑代谢功能,从根本上逆转肥胖体质和趋势,减掉赘肉,长期保持健美身材,形成脏腑代谢协调长效机制。因此,服用这个宫廷秘方,纵使朝廷后宫佳丽运动再少、饮食再精美,也能保持完美的身材。

消积导滞、活血利湿 春夏健康减肥 事半功倍

邹博士建议,春季是过剩营养最容易“贴膘”的时节,也是从根源上调理治疗、遏制和减掉多余脂肪沉积,并形成良性循环代谢机制、防止再度肥胖的最好季节。服用同仁堂乐家老铺的“降浊祛瘀颗粒”减肥更有效、更彻底,同时能彻底消除口臭、痤疮、便秘、易疲惫、好油腻食品等烦恼,在夏天来临前,就会拥有曼妙健美身材。这是因为,此方具有消积导滞、利湿降浊、活血祛瘀功能,能加速代谢掉人体过冬而摄入的过量营养、废气、废液,同时调节、逆转肥胖体质和肥胖趋势,自动形成脏腑代谢调节长效机制,再怎么吃也不会贴上“肥膘”。许多体重超标的朋友就是服用几个月后,不仅减掉一身赘肉,还彻底逆转了肥胖型体质,实现了一次性减肥、终身保持健美身材的夙愿。

目前,同仁堂降浊祛瘀颗粒已在我省上市,正在举行“买40送40,买20送15,买10送5”活动,胖友们可拨打热线:0551-5168346,0551-5181346 订购或到专卖地址合肥市养生大药房(三孝口邮局斜对面)购买。省内送货上门。

月瘦10斤,一年多没反弹 老字号就是不一样

“我是那种喝水都长肉的人,偏偏骨架又比较大,长一点肉就很显胖,为了控制体重,用了不知多少办法,到现在却还是130多斤了!感觉身体也搞废了!”提起自己的减肥史,合肥刘老师一肚子苦水。“反复减肥对身体和精神的摧残,是常人难以想象的。我都已经对减肥产品失去希望了,却被同仁堂‘降浊祛瘀颗粒’的一句‘逆转肥胖体质,健康瘦身长久!’打动了,于是立马买了20盒,真想不到!不可思议的事真真正正地在我身上发生了!才4天就瘦2斤,30天就瘦了10斤!天了,真有这么神奇的效果!到现在一年多多了,我又用了一个疗程,你看身材老是这样好!”说着刘老师还骄傲的秀了自己的小蛮腰……

据反馈,服用同仁堂“降浊祛瘀颗粒”的朋友都有这样的体验:15天:衣服宽了,裤带松了!睡眠好了,不腹泻、不头晕、不心慌、不脱水,原来减肥好轻松!一周期:哇!太神奇了!1-2个月不知不觉就瘦了5-10斤!而且便秘、口臭、色斑、痤疮都神奇的消失了!二周期:这是我吗?小腹平了,屁股翘了,双腿显得纤细修长,水桶腰变成了水蛇腰!每天多照照镜子,慢慢的,你会爱上这样的自己!三周期:肥胖体质变成了易瘦体质,完美S身材凸现,皮肤细嫩光滑,尽情享受无边美食,想吃就吃,想睡就睡,再也不担心长胖了!中华老字号……南京同仁堂(同仁堂乐家老铺)“降浊祛瘀颗粒”适用于:内分泌不调节肥胖、腹型肥胖、脾虚型肥胖、病理性肥胖、营养过剩型肥胖、单纯性肥胖、中老年肥胖、成人肥胖、青少年肥胖等,效果奇佳。